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   ΠΡΟΣ: 

 
 
1. ΠΕΚΕΣ Κ. Μακεδονίας  
2. Δ/νσεις Π.Ε. & Δ.Ε. Κ. Μακεδονίας 
3. Σχολικές Μονάδες ΠΕ & ΔΕ    
(διά των οικείων Διευθύνσεων 
Εκπαίδευσης) 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση διαδικτυακής ενημερωτικής συνάντησης για την  εφαρμογή του 
εκπαιδευτικού προγράμματος «Καλειδοσκόπιο Μαθητικής Δημιουργίας: Πολιτιστική 
κληρονομιά, ο κοινός μας τόπος» 
Σχετ. Α.Π.20218/08-11-2022 έγκριση εκπαιδευτικού προγράμματος της ΠΔΕ Κ. 
Μακεδονίας 
            

H Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με τις υπεύθυνες 

Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) του 1ου και 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ.  Κεντρικής 

Μακεδονίας για την υποστήριξη και υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο 

«Καλειδοσκόπιο Μαθητικής Δημιουργίας: Πολιτιστική κληρονομιά, ο κοινός μας 

τόπος», σας προσκαλούν σε ενημερωτική – επιμορφωτική συνάντηση την Τρίτη, 22 

Νοεμβρίου 2022 (18:00-20:00). 

Η ενημερωτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων της Γενικής και Ειδικής Αγωγής της Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίοι/ες επιθυμούν να λάβουν μέρος στο 

πρόγραμμα. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η εμπλοκή των μαθητών/τριών σε συμμετοχικές, 

δημιουργικές διαδικασίες και βιωματικές δράσεις/δραστηριότητες, που συμβάλλουν στην 

ανάδειξη της τοπικής και συλλογικής πολιτιστικής ταυτότητας.  Ειδικότερα,  με όχημα τις 

τέχνες και εστίαση στο τοπικό πολιτιστικό παράδειγμα, το «Καλειδοσκόπιο» φιλοδοξεί να 

αποτελέσει έμπρακτο παράδειγμα διαθεματικής ή/και διεπιστημονικής προσέγγισης των 

Προγραμμάτων Σπουδών διαφορετικών γνωστικών αντικειμένων. 

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι προαιρετική χωρίς κόστος για τους/τις συμμετέχοντες/ 

ουσες, όπως και συνολικά η δράση θα υλοποιηθεί χωρίς δαπάνη για το δημόσιο. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
 

 

  

 

 

 
Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65 
Τ.Κ. – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες: Πρασσά Χρύσα  
Τηλέφωνο: 2310- 474855 
Ιστοσελίδα: http://kmaked.gr 
e-mail: kmakedpde@sch.gr 

 
  

 
 
 
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
----- 

http://kmaked.gr/
mailto:kmakedpde@sch.gr


Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής / επιμορφωτικής συνάντησης θα παρουσιαστούν από 

τις Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου, οι οποίες υποστηρίζουν την οργάνωση και την 

υλοποίηση του προγράμματος,  κ. Ελευθερία Ζάγκα, Οργανωτική Συντονίστρια και Σ.Ε.Ε. 

ΠΕ02 του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ελένη Κάρτσακα, Σ.Ε.Ε. ΠΕ08 του 2ου 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας,  κ. Μαρία-Αλεξάνδρα Κουμανάκου, Σ.Ε.Ε. ΠΕ91 του 2ου 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας και κ. Γεωργία-Μαρία Τσερπέ, Σ.Ε.Ε. ΠΕ79 του 1ου 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας το πλαίσιο, το περιεχόμενο και το χρονοδιάγραμμα του 

προγράμματος, οι επιμορφωτικές δράσεις υποστήριξης των εκπαιδευτικών, η 

μεθοδολογία υλοποίησής του, ενώ θα παρουσιαστούν και ενδεικτικά παραδείγματα 

δράσεων ανά γνωστικό πεδίο.  

Για την καλύτερη προετοιμασία του σχεδιασμού και της υλοποίησης της ενημερωτικής 

συνάντησης αλλά και του προγράμματος παρακαλούμε, εφόσον υπάρχει σχετικό 

ενδιαφέρον,  να  συμπληρώσετε τη σχετική φόρμα στον σύνδεσμο: 

https://forms.gle/4GYn9EUrLpSQeQo26 .   

Σε περίπτωση που παρουσιαστεί οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα απαιτείται αντιγραφή 

και επικόλληση του συνδέσμου σε φυλλομετρητή της επιλογής σας.  

Για την  είσοδό σας στην πλατφόρμα, ο σύνδεσμος είναι:  

https://minedu-primary.webex.com/meet/mkoumanakou 

 

Παρακαλούμε με ευθύνη των κ. Διευθυντών/τριών και Προϊσταμένων των σχολικών 

μονάδων να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων. 

 
 
 
 

 
 

                                   Με εντολή Υπουργού 
              Η Προϊσταμένη της Αυτοτελούς Διεύθυνσης 
              Διοικητικής, Οικονομικής & Παιδαγωγικής 
            Υποστήριξης της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
                  Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 
 
 
 
                                  Ελένη Χατζηπέτρου 
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